
● In =

Z π
2

0

sinn x dx とする． lim
n→∞

In
In+1

= 1 であることを示せ．

（解答例）　 0 ≤ x ≤ π/2 のとき，0 ≤ sinx ≤ 1 であるから，すべての n ∈ N に対して sinn x ≥ sinn+1 x
が成り立つ．したがって，すべての n ∈ N に対して In ≥ In+1 である．また，数列 { In } は漸化式

In =
n− 1
n

In−2, n ≥ 3

をみたすので，n ≥ 2 のとき
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≤ In−1
In+1

=
n+ 1

n
= 1 +

1

n

となる．はさみうちの原理より lim
n→∞

In
In+1

= 1 である．

● lim
n→∞

√
2Γ(n+12 )√
nΓ(n2 )

= 1 であることを示せ．

（解答例）　 In =

√
π Γ(n+12 )

nΓ(n2 )
と表現できるので，
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=
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となり，

lim
n→∞

√
2Γ(n+12 )√
nΓ(n2 )

= lim
n→∞

s
n

n+ 1
· In
In+1

= 1

が得られる．


